
FREGUESIA DE MOITA
Ata número nove

MANDATO 2021-2025
Aos cinco dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:--
- Ponto um: Apreciação da atividade do executivo
- Ponto dois: Foi aprovado por unanimidade efetuar a primeira alteração ao Orçamento da Despesa e
Plano Plurianual de lnvestimentos para o ano de dois mil e vinte e dois, cujos documentos ficam anexos. --
- Ponto três: Foi aprovado por unanimidade aceitar a proposta para continuidade da empresa de
Consultoria Contabilística e Financeira - Procedimentos, LocalGest, Lda., pelo valor mensal de cento e
setenta euros acrescido de IVA átaxa legal, atendendo aos seus bons serviços prestados
- Ponto quatro: Foi aprovada por unanimidade a proposta de aquisição de duas cadeiras giratórias e uma
calculadora pelo valor total, já com IVA incluído, de quatrocentos e doze euros e noventa cêntimos á
empresa Staples Portugal, S.A
- Ponto cinco - Foi deliberado por unanimidade pedir orçamento para arranjo do chão da secretaria e
gabinete do PresÍdente, no edifício da Junta de Freguesia
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade pedir orçamento para sete sinais localizadores de localidade
(dois para Figueira de Gomes, dois para Brejo de Agua, dois para Vale e um para Almuinha Velha), três
espelhos parabólicos e um sinaltriangular informativo de obras temporárias.
- Ponto sete - Foi deliberado por unanimidade mandar caracterizar o veículo (recentemente adquirido
pela Junta de Freguesia) Smart, com o brasão da freguesia
- Ponto oito - Foi deliberado por unanimidade mandar elaborar um marco para identificação do Largo do
Rio Velho
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a participação da Junta de Freguesia de Moita no
Congresso da Associação Nacional de Freguesias, nos dias onze, doze e treze de Março do corrente ano,
com a participação de dois delegados: Presidente da Junta de Freguesia e Presidente da Assembleia de
Freguesia) e dois observadores (Secretária e Tesoureiro da Junta de Freguesia)
- Ponto dez: Foi aprovado por unanimidade custear as refeições, dormidas e efetuar o transporte com a

carrinha Renault Ïraffic, paru a participação no congresso da Anafre, já referido no ponto nove da presente
ata
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas, da qual se lavrou a presente
ata, que depois de lida e aprova assinada pelos presentes
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